

Varování Peruna ohledně „vyvolených“ ras

V poslední době je stále častěji slyšet volání po znovuzrození slovanství, po znovuzrození předkřesťanské víry dávných předků, po znovuzrození a zachování naší kultury a duchovnosti, jakož i naší svébytnosti a národních tradic a obyčejů, po znovuzrození ducha ruského národa.

Spolu s tím vším se však jako pěna začíná rozšiřovat národnostní nesnášenlivost vůči jiným národům, rozvíjení některých standardů takzvaného „čistého“ národa či rasy. Dodnes si ještě pamatujeme, i když už asi ne všichni, k čemu to přivedlo některé národy na Zemi.

Co tedy můžeme udělat, aby se neopakovala smutná zkušenost těch, kteří se honili za čistotou krve? Jak najít onu zlatou střední cestu a v boji za naše národní kořeny se neproměnit v nacisty a šovinisty? O tom všem nám vyprávěl staroslovanský bůh Perun.



Informace přišly prostřednictvím vědomého snění, takže věřit či nevěřit řečenému je osobní záležitostí každého. Jejím cílem není nikoho urazit. Každý máme svůj vlastní názor a každý si volí svou vlastní cestu.

...Zarja zbarvila oblohu do šarlatova. Les dýchá jehličím a zetlelostí. Cesta se vine mezi kameny. Ale vpředu je mýtina. A sosny se rozestoupily...

A na mýtině prastaré idoly... Kdysi je shromáždili do kruhu. Jejich prastaré tváře hledí do prázdna. Přes šrámy dávných prasklin zůstal jejich pohled nezaujatý.

Zarja běsní jako oheň, a les se vlní a šumí. A stíny tančí kolem idolů.

Najednou tvář jednoho... naskrz pronikla hlubokým pohledem a vše kolem se zatočilo v tajemném vidění.

A prastarý dřevěný idol se náhle proměnil ve staříka. Vtom se však prostor opět změnil, na jeho tváři se vyhladily praskliny hlubokých vrásek a šedivý plnovous se zaleskl ohněm zlatavých kadeří. Přísný pohled zářivých očí mě objal duhovou září. A brnění najednou zajiskřilo na prastarém válečníkovi z pohádky...

„Nu, zdravím tě!“ zahřměl náhle hlas... „Už jsme se tu jednou viděli. V dávných dobách mi říkali Perun a i teď jsem pod tímto jménem znám...”

My, vaši předkové jsme rádi, že jste si vzpomněli na nás a na naše jména a že jste uchránili svou zemi až do vašich dnů. Živá je ještě Rus má, milá. Probouzejí se nezkrotné hlavy z dávného zatemnění, jež na tisíce let spoutalo mé země...

Ale toto zatemnění i hluboký spánek zakalilo vědomí. A když se probudíte, bloudíte dál jako v omámení. Zatemnění je houževnaté... je připraveno vás uchvátit novým způsobem. Splétá své vzory a zakrývá pravdu před vašimi dušemi v nových pohádkách.

Jednou jsem o tom vyprávěl (viz téma: Perunovo poselství o falešných volchvech).

Tak jsem si rozhodl přijít znovu, neboť nikde zatím nevidím změny. A bolí mě, že vám duše zarůstají novým zatemněním...

Nezlobte se na mne, kdo stále žijete v nevědomosti, budu-li tvrdý. Nejsem vypravěč, vždyť jsem bojovník, a vždy jsem jím byl.

Ale jestli neporozumíte, co už - je to vaše cesta, sami si ji vybíráte a sami budete sklízet...

Nebudu mudrovat dlouho. A řeknu to na rovinu. Proč někteří z vás začali vyvyšovat svůj národ nad všechny ostatní?

Nikdy v dávných dobách jsme nehořeli nenávisť k cizincům, pokud zrovna proti nám nepřišli válčit...

Pokud je válka, není o čem diskutovat. Meč byl vždycky můj nejlepší přítel a palice přítelkyně. Nepřátelé by neměli šlapat po naší zemi. Ale dnes tento skaz není o nich, ale o vás, moderních dětech naší země.

Uplynulo mnoho staletí... Mnoho vod protéklo... A ve vaší krvi je smícháno množství národů... Kde hledáte ty „čistokrevné“?

Modré oči, rezavé vlasy, bílá pleť... to je váš romantickou ovíněný obraz... Ale ne všichni vaši předkové byli takoví! Ale všichni byli Árijci.

A tento obraz odpovídá spíše Atlant'anům, blond'atým a modrookým obrům, ale ne Árijcům - Hyperborejcům.

Zabloudili jste ve svých představách a přijímáte cizí za své, protože některé kmeny vašich předků se na úsvitu věků spříznily s Atlant'any, kteří se po Velké potopě stali uprchlíky v Boreji...

Budu dnes vyprávět vám srozumitelným jazykem, abyste obrazům správně porozuměli...

Na začátek řeknu, že Hyperboreu neboli zemi Sva budovali od pradávna Asurové. Samotní Asurové se objevili jako rasa v důsledku smíšení hvězdných rodů či ras.

Ve vašem jazyce se všechny pojmy promíchaly a dostaly nové významy, zvláště ve vašich dnech, kdy se na všechno zapomnělo, ale prostě se začalo vymýšlet. A pod slovem ‚rasa‘ začali někteří lidé chápat jen Slovary nebo jen ruské. Údajně od ‚Rusí‘...

*Ech, vy slovíčkaři! Ohýbači slov! Myslíte si, že slovo ‚zbabělec‘ (rusky ‚trus‘, také **srab**, **strašpytel**) označuje také ruské... Nebo to není fajn? Fajn je pouze to, když vaší pyše poskytují potěšení slovní výmysly? Všichni hledáte souzvučky? Je plno souzvučných slov blízkých těm vašim ve všech jazycích, i v čínštině, v arabštině, a dokonce i v hebrejštině a v dalších... Nebo jsou všechna ‚ve skutečnosti‘ taky ruská? Tak proč se sami chlubíte a chrastíte bílou rasou? Zdělila se po Atlant'anech...?*

Takže rasa je rod, velký rod, který se dělí na své děti, což jsou malé rody - kmeny nebo národy.

Rasa Asurů se zrodila ze směsice ras z hvězdných čertogů Medvědice a Vlka (viz téma: Asurové - rasa obrů - stavitelé Hyperboreje).

Přišli na Zemi z planety, která se v pozemských mýtech nazývá Faeton a kterou vaši předkové nazývali Deia. Spolu s nimi však na Zemi přišli i jejich duchovní přátelé a bratři, rasa Lunbo. Ti se zrodili smíšením ras z hvězdných čertogů Draka a Želvy.

Od té doby začali Asurové a Lunbo zasévat život na Zemi a založili dvě země - Zemi Sva, později nazvanou Borea, a zemi, kterou nazýváte Lemurie. Zemi Sva nazývali Atlant'ané Boreou, a pozdější Heléni ji začali říkat Velká Borea, nebo v jejich jazyce Hyperborea. Nu, je to stejné jako s Velkou Británií u vás.

V té epoše se na Zemi objevily další rasy - Tellurové, Nágové, Orli, všechny nejde vyjmenovat. A všichni byli duchovními bratry a nedělili se na vyvolené a nevyvolené...

A nejpozději přišli Atlanti - rasa vzniklá smíšením rodů z hvězdného čertogu Delfína a čertogu Chobotnice.

Proč to říkám a mluvím o míšení? Protože jakákoliv rasa vzniká jedině smícháním jiných ras! A tak to bylo vždycky. Ve vesmíru neexistuje jediná ‚čistá‘ rasa! V oněch

hvězdných čertozích původní rody Medvěda, Vlka, Draka a dalších také kdysi vznikly smíšením mnohem starších ras. Takový je zákon univerza!

Mimochodem, je znám vaší genetice. Dlouhodobé nemíšení vede ke krvesmilstvu blízkých příbuzných a následné degeneraci! Tento zákon je stejný. Jen v měřítku velkých rodů, jako je rasa, začíná působit ne najednou a ne v mezích viditelnosti vašeho jednoho fyzického života, a dokonce ani ne v mezích generací. Stává se viditelným až po několika tisících vašich pozemských let. Ale to je jen měřítko a nic jiného.

Takže pokud se v průběhu tisíce a více let zachovává čistokrevnost a nemíchání s jinými rasami, rasa začne degenerovat, slábnout, stále silněji se začnou projevovat různé genetické nemoci.

Žádná z ras, které se vydaly světlou cestou vývoje, však takový experiment nikdy nepodstoupila. Na Zemi byl takový ‚experiment‘ proveden Atlantány. Nestalo se tak však kvůli vědeckému výzkumu, ale v důsledku pýchy, která v této rase vyrostla.

Znáte výraz ‚modrá krev‘. Takže, Atlantané měli ve skutečnosti krev takové barvy, protože v ní nebyly obsaženy oxidy železa, které byly nahrazeny oxidy mědi.

V atlantské národní kultuře bylo míšení s jinými rasami považováno za nepřípustné, jelikož vedlo ke změně složení krve. Původně se první Atlantané vůbec nemohli mísit s rudokrevnými rasami. Třebaže měli čistou ‚modrou‘ krev, v pozemských podmínkách to však měli těžké.

První kolonie Atlantů vznikaly na mořském dně, mimo dosah slunečního světla, nebo na místech s vyšším atmosférickým tlakem a vlhkostí. Některé z nejstarších atlantských rodů ve skutečnosti dokázaly dýchat pod vodou. Vždyť pocházeli z vodní planety (Viz témata: Atlantida: zrození a zkáza; Měsíc - archa Atlantánů).

Aby se však nějakým způsobem přizpůsobili životu na Zemi, začali čistě vědeckými metodami měnit svou DNA a dosáhli schopnosti plodit potomky s rudokrevnými rasami, zejména s Asury, kteří jim pomáhali adaptovat se na Zemi.

V té době pýcha ještě neovládla vědomí Atlantů.

Později však, když se plně adaptovali na planetu Zemi, vystoupili na povrch, dobudovali města své země, si někteří z nich náhle vzpomněli na svou výjimečnost a začali usilovat o čistokrevnost. Ačkoli jejich krev už nebyla skutečně modrá. Vlastně se stali kříženci dávných příchozích Praatlantů a Asurů - Borejců.

Na to však úspěšně zapomněli, nebo chtěli zapomenout a začali se považovat za vyvolené před stejnými Asury, hovoříce o své modré krvi.

V Boreji bylo zvykem přijímat všechny energeticky světlé lidi. V této epoše se tam nehodnotila genetická složka masa dočasných těl, ale vlastnosti ducha a rody duší, které přišly na Zemi z různých čertogů, které kdysi byly spolu v jiných inkarnacích, ale pak se narodily v různých fyzických rasách.

Tam viděli a oceňovali lidskou duši, viděli příbuznost duše, a fyzické tělo s jeho genetikou a fyzickými atributy považovali jen za dočasný oděv a prakticky mu nepřikládali význam. Proto do Boreje přišlo mnoho velkých Duší v různých fyzických tělech jak ze země Mu (potomci Lemurijců a předkové Číňanů), tak potomci Tellurijců (vaši dnešní Drávidové), potomci Siriánců, kteří založili Egypt, i noví příchozí pomocníci z různých hvězdných čertogů, které povolali Asurové na pomoc v boji s temnými vetřelci (viz další témata).

Byli to příchozí ze souhvězdí Kasiopeje - předkové Keltů, potomci rodu ledních medvědů - Vikové, kteří se stali zakladateli rodů Skandinávců, rody z hvězdné čertogu Losa, z nichž se v pozdějších epochách zrodili Turkuti, dokonce i samotní Atlanti z rodu Titána našli po vyhnání z Atlantidy útočiště v Boreji.

Civilizace duchovního typu se řídí právě takovými principy. A jakmile se začne řídit pouze fyzickými, materiálními základy bytí - začne se měnit v čistě materialistickou, čistě technogenní s odklonem od duchovnosti a může snadno začít duchovní pád do hranic antisvěta, to jest do frekvencí antisvěta. Což se nakonec stalo s Atlantou.

V Boreji se blízké duše spojovaly svými rody, bez ohledu na genetické vlastnosti fyzických těl posledního zrození, ale v Atlantě se stala klíčovou skutečnost fyzického zrození těla. Tak se postupně přestávali vnímat vlastnosti duší, čehož využili vetřelci z temných světů. V Atlantě se tak začalo inkarnovat množství temných padlých duší. Vždyť už přestaly být vidět pod skafandrem „čistokrevného“ těla, které se stalo normou.

A tyto duše, ponořené do pýchy, si začaly ještě více vážit normovosti svých fyzických těl, skrývajíce svou podstatu za dokonalými fyzickými formami, které už začaly uměle selektovat a šlechtit na genové úrovni. Fyzická referenční krása lidí s modrou krví začala být vytvářena v genových laboratořích, a to dokonce i na zakázku temných vetřelců světa - Anunnaki, kteří se i Atlantčanům představovali jako božstva a mocné síly, jež si je vybrali pro ovládnutí Země. Právě Anunnaki Atlantčanům podsunuli, že byli vybráni, aby vládli celé planetě, jen když budou platit desátek z veškerého bohatství ve zlatě samotným Anunnaki. Tuto daň tedy platili králové Atlantidy a dodávali zlato, které průmyslově vyráběli, Anunnaki pro jejich technické potřeby.

Jak se to stalo a odkud se vzali „nepřemožitelní“ vetřelci Anunnaki, už nebudu vyprávět, neboť o tom vám tu už mnohokrát vyprávěli (viz další témata).

Atlantčané se však stali pilnými studenty vetřelců právě kvůli své hrdosti. A byli to právě vetřelci, kdo jim vštěpoval, že prastará modrá krev a atlantské kosmické kořeny (samozřejmě fyzické) jsou starší a čistší než tisíckrát smíšené geny Borejců, které v sobě zahrnovaly znaky skutečně dnes již mnoha ras. Ostatně Borejci z pozdní atlantské doby už nebyli Asurové. Byli to potomci Asurů a Siriánců a obyvatel země Mu a příchozích z Kasiopeje a z čertogů Medvěda a Vlka a z jiných světů s příměsí samotných Atlantčanů.

Atlantáné byli první na Zemi, kdo postavil ‚čistotu‘ rasy na piedestal jako superdůstojnost své rasy a jako důvod své vyvolenosti vlastnit celou planetu a vládnout všem národům. Zakázali všem příslušníkům své rasy a obzvláště členům aristokratických rodů s velkým procentem, jak by se řeklo, ‚modré krve‘, aby se mísili s kýmkoli z jiné rasy.

Postupně se členové aristokratických rodů uzavírali do sebe a báli se mísit dokonce s jinými Atlantány, kteří mohli někdy znečistit svoji krev. Tak se mezi atlantskými aristokraty staly normou příbuzenské svazky mezi bratřenci a sestřenicemi. Takové sňatky byly považovány za referenční sňatky pro zachování genetické čistoty. Vnější znaky, jako jsou tělesné parametry a proporce, rysy obličeje, barva vlasů a očí, výška a váha, a genetická expertíza se nyní staly prvořadými při zakládání rodin a rození dětí v Atlantě. Dítě narozené s odchylkami od standardu bylo jednoduše zničeno.

Po zániku Atlantidy zachránivší se černý kněz Atlantidy Hermes, podvodně vystupující před lidmi pod jménem starověkého učitele Thovta, zavedl v Egyptě řád sňatků se sestřenicemi mezi místní šlechtou a novými faraony, kteří si tam po potopě uzurpovali moc.

Ještě později se tento zvyk přenesl na Anunnaki vyvolený židovský národ, obzvláště na jeho tajné klany, které považovaly svůj původ za odvozený od oněch faraonů a od samotného Herma, a tedy od Atlantánů s modrou krví... tím spíše, že si vetřelci Anunnaki po zániku Atlantidy vybrali pro sebe a své cíle místo Atlantánů právě tento lid, selektovali ho a geneticky modifikovali, jak byste dnes řekli, ve svých laboratořích Edenu (viz téma: Adam - syn Lilith a Patsutsu aneb kdo, jak a koho stvořil).

Mnoho kmenů a rodů, které po této velké katastrofě obývaly Boreu, se rozptýlilo po celé Zemi. Říkáte jim Árijci. Ale to je velmi relativní termín. Árjové neboli Orejové jsou prostě oráči, používající oradlo, kterým hrabali (ryli) nebo, podle vás, orali půdu, stejně jako potomci Borejců neboli Orejů, jak se sami nazývali.

Jak víte, tyto rody měly různé rysy obličeje, různé barvy vlasů a očí! Ne všichni byli bez výjimky rusovlasí a modroocí. Řeknu víc. Bylo mezi nimi více těch, kteří měli tmavé vlasy a hnědé, zlatavé oči - dědictví po Asurech, nejstarší rase Země. Borejci získali svou rusovlasost a světlookost smíšením s rasou ledních medvědů - Viky, předky Skandinávců. Těch bylo v Boreji mnoho a žili převážně na západě v těch končinách, které jsou dnes pokryté ledem a nazývají se Grónskem. To bylo centrum jejich civilizace, té samé nordické. Považovali se však za borejský rod a často se mísili s potomky zlatookých Asurů. Rusovlasost také mohla vzniknout smíšením asurů se zrzavými a zelenookými předky Keltů, kteří byli potomky příchozích z hvězdného čertogu Kasiopeji, a také smíšením s Atlantány, kteří se po potopě utíkali zachránit do Boreje, do západních zemí právě těch světlovlasých Viků, vzhledově tak podobných Atlantánům. Ze smíšení severních Viků a Atlantánů také vzešel nordický typ západních Borejců, obyvatelů dnes zamrzlého Grónska a Skandinávie. S větší příměsí asurské krve - jejich vlasy byly mnohem tmavší.

Kromě toho se po tak těžkých kataklyzmatech mezi těmito Árijci objevily i rody uprchlé z Boreje, ale smíšené s potomky obyvatel země Mu. K nim se přimísili ještě potomci příchozích z čertogu Losa (viz téma: Tajemství Skythie aneb příběh lásky...). Všichni se stali Skythy různých barev pleti s různými rysy obličeje. Bílí Skythové a žlutí Skythové, v nichž bylo více krve obyvatel země Mu - mongoloidů, mluvíme-li vašimi termíny.

Původně tedy byli Árijci pouze svazem množství zpřízněných mezi sebou různých kmenů a právě tak již vzniklé nové rody a kmeny osídlily euroasijský kontinent. Část Árjů se dostala do Hindustánu a budoucích zemí Persie. A ti už tehdy byli všichni tmavovlasí a hnědoocí, a s rusovlasostí se setkávali jen zřídka díky větší odolnosti genů nesoucích silnější pigmentaci.

Takže, kdo jsou Árjové nebo Árijci. Není to nordická rasa světlovlasých a modrookých - je to konglomerát ras, mluvíme-li vaším jazykem vaší doby. Byli to jak modroocí blondáci, tak hnědoocí brunetové, zelenoocí s kaštanovými vlasy, tmavě rusovlasí s modrýma nebo tmavě šedýma očima. Poslední typ pocházel z příměsí některých jiných kmenů, přezdívaných u vás Čudové. Ti, kteří měli více jejich krve, oddělili se později jako národy finské nebo ugrofinské, u nichž bylo méně této krve, a více asurského, ti se stali Slovany, neboť z podobného rodu-kmene byl starověký hrdina se jménem Sloven, spřízněný se západními kmeny světlookých a světlovlasých pocházejících z Grónska.

Neznamená to však, že by všichni Slované měli být nordického světlovlasého typu a modroocí. Slovanských kmenů bylo také hodně a mísily se se skytskými rody, které kdysi také vyšly z Boreje. A ty se ještě předtím mísily se žlutými Skyty a s jižními Árijci, kteří se vydali do Hindustánu. Proto bylo mezi Slovany vždy mnoho tmavovlasých spolu se světlovlasými.

Epochy ubíhaly a kmeny se nadále mísily. A ti, kteří žili jižněji, se často stali zcela tmavovlasými a hnědookými, ale zůstali Slovany.

Podívejte se na Balkán. Kolik tam žije Slovanů, ale většina z nich jsou hnědoocí brunetové.

Na severu zůstalo více světlovlasých. Ne však z důvodu zachování údajné čistoty krve, ale z důvodu míšení se západními rody Viků, předtím smíšenými s potomky Atlantánů.

Právě odtud, od potomků Atlantánů, občas znovu vzplanula představa o čistotě severské rasy jako vyvolené a údajně nejstarší. Na mé Rusi nic takového neexistovalo. Rusové vždy tolerovali barvu vlasů a očí ve svých rodech, neboť věděli, že všichni pocházejí z jedné země a všichni jsou příbuzní.

Teprve později, když se setkali s divokými hordami z asijských stepí, začali se žlutolících bát. Jenže ve skutečnosti se setkali s obyvateli paralelního nízkého světa, kteří pronikli portálem a oblékli hologramy obyvatel oněch míst - potomků země Mu a žlutých Skythů (viz další témata).

Tak bylo zaseto první nepřátelství.

A později to byly právě války a brutální nájezdy zdivočelých kmenů, které zapomněly na svou historii, v nichž se začali usídlvat démoni, což vedlo k rozdělení a nepřátelství kdysi sjednocených národů.

Přibližně ve stejné době začali tmavovlasí a hnědoocí jižní Árijci také dbát na čistotu krve a začali obsazovat území, na nichž již existovaly starověké státy založené potomky starých Tellurů. To vše se samozřejmě nedělo jen tak, ale proto, že se v těchto rodech dostaly k moci nízké, padlé duše. To jsou ty, které vždy nahrazují podstatu duchovní složky čistotou fyzické genetiky těla.

To vše vedlo k tomu, že potomci starých Tellurů - drávidské národnosti, byli natolik utlačováni Árijci, kteří přišli do Hindustánu ze Severu, že mnozí z nich byli posláni do nižších kast šúdrů a nedotknutelných. Příšedší arogantní Árvové je začali považovat za podřadnou rasu a na základě toho zavedli kastovní zákazy o nemožnosti se s nimi mísit a učinili z nich své sluhy a otroky, využívající je na ty nejspínavější a nejtěžší práce. Rasovou převahou tak ospravedlňovali svou agresi.

Přičemž tyto kastovní tradice tam žijí až do vašich dnů v pověřčivém strachu z poskvrnění dokonce pouhým dotykem s věcmi příslušníků nižších kast. Taková strašlivá zvrácenost, přítomná pouze ve světech temnoty, ovládla mysl potomků kdysi vysoce duchovních rodů, kteří však propadli pýše jako Atlantáné.

Pochopte, že všichni mají stejné kořeny, ale čas je neúprosný a nevědomost také. A ta začala rozdělovat rody a kmene dál a dál. A vetřelci světů to vše obratně režírovali pro své vlastní účely, jak to dělají i ve vašich dnech.

Idea vyvolenosti ožívá vždy, když tito zasáhnou a pošlou ji do myslí postižených pýchou.

A víte, ona se zakořeňuje v úplně odlišných národech a kmenech! Jak mezi západními světlovlasými potomky Borejců a Atlantánů, tak mezi jižními tmavovlasými potomky Árvů, i mezi starými Egyptany se to stalo, i mezi všeobecně známým, vychovaným na tomto Anunnaki ‚vyvoleném‘ národě Východu. Vyskytuje se také mezi potomky země Mu, kdy žlutá rasa se začíná považovat za vyšší, a všechny ostatní za podřadné, a dokonce i mezi černošskými kmeny Afriky, které svou černou rasu považují za vyšší...

Ale to všechno jsou největší iluze zrozené z pýchy. Nejsou důležité geny ani fyzické vlastnosti těla, ale stav duše. Myslíte si, že nepřátelé mé Rusi byli vždy zlí, protože se narodili s úzkýma očima nebo černými vlasy? Ne!

Je největším klamem vidět prvotní v dočasném, smrtelném těle, a nevidět původ ve vědomí, v energetické esenci osobnosti, kterou nazýváte duší!

Lze uctívat libovolné bohy a věřit v sílu nadpozemských duchů, ale přitom zůstat hrubými materialisty, pokud jde o chápání samotného člověka. Což činí většina z vás, a nejen ve vaší epoše, nejen v epoše ateismu, ale dokonce i v dřívějších epochách jak křesťanství, tak pohanství. Pouze někteří volchvové a proroci viděli za vnějším tělem člověka jeho podstatu, jeho duši, a právě ji považovali za příčinu všeho, a nikoliv barvu očí, vlasů a kůže, krevní skupinu či genetický kód. Temné

esence mohou stejnou měrou přebývat jak v těle tmavovlasého a černoookého, tak v těle modroookého blondáka. Stejně jako vysoký duch může světlá duše žít v těle úzkookého tibetského jogína, v těle rusovlasého bohatýra i v těle zrzavého keltského druida.

Pouze duše určuje kvality člověka, a ne jeho národ nebo rasa! Pouze duše určuje člověka, a ne jeho genetika, což je dědičnost tělesných obálek předků.

Pouze málo vyvinutá duše se změní v alkoholika a narkomana, nikoliv skutečnost, že rodiče byli také alkoholici. A to, že většina dětí alkoholiků jde ve stopách svých otců, také není genetika, ani molekuly a atomy - jsou to vlastnosti duše přitahované podobnými dušemi rodičů. Ale pokud byla předchozími karmickými dluhy k takovým rodičům přitahována vyvinutější duše - nestane se alkoholikem, i kdyby všichni v rodině propadli alkoholu! Stejně tak se v inteligentní rodině, jak říkáte, může objevit narkoman. Vše záleží právě na kvalitách duše. Jedině to určuje charakter!

Genetika může určovat pouze barvu vlasů, očí, výšku, tvar těla a obličej, náchylnost k tělesným chorobám a to je vše! Genetika nemá vliv na vědomí a charakter! Kolikrát se sourozenci stejných rodičů narodili s naprosto odlišným charakterem a se zcela odlišným osudem. Navenek si však mohou být velmi podobní, protože vnějším faktorem je genetika. A vnitřní - to je osobní vědomí duše - energetická esence, která se rodí od inkarnace k inkarnaci, mění fyzická těla v různých rodinách, rodech i národech.

Nepřátelé lidstva však neustále odvádějí vaše vědomí od těchto pravd, přesměrovávají je na vnější věci, využívají zvířecí instinkt nerozvinutého vědomí a rozdělují všechny na své a cizí. Kdy cizí nutně začínají znamenat nepřátele, a tedy darebáky a všelijaké zlo.

Lidé už dávno přestali znát a vidět duše druhých, cítit spřízněné duše. Považují zcela jakoukoli duši za příbuznou, dokonce i duši, která jim byla v minulé inkarnaci zarytým nepřítelem. Pokud by jeho tělo bylo příbuzné, spřízněné rodinou, rodem, kmenem, národem. A za nepřátele budou považovat kdysi nejbližší duši, která nyní našla tělo v jiném národě.

To je to nejhorší, co můžeme z našeho světa u vás pozorovat. Zatemněnost dělá strašné věci. Ale tuto zatemněnost vytváříte vy sami tím, že nechcete ani proniknout do pravd, odmítáte existenci dřívějších inkarnací, odmítáte možnost vtělit se do jiné rasy a národa. Sami sebe zaháníte do kouta a ujařmujete se svými dogmaty. Protože vaše vědomí se nechce ,přehřát' z podobných informací a snaží se v sobě rozvinout kdysi ztracenou vnímavost. Vnímavost k rozpoznání spřízněných duší. Je pro vás jednodušší na to nemyslet a vidět příbuzné podle oblečení, tedy podle dočasných pomíjivých těl.

Pochopitelně nelze hledat spřízněnou duši mezi nepřáteli, kteří přicházejí do vaší země s válkou. I když není vyloučeno, že tam mohou být také, zahaleni v obludné zatemněnosti nevědomí, stejně jako vy.

Ano, samozřejmě, pokud jde o život a smrt, o ovládnutí země a zotročení národa - to vše je třeba ve vašem těžkém a hrubém světě odhodit a jít bránit zemi a rodinu, do které se člověk v tomto vtělení narodil. Tady není sporu!

Ale když na vás nejdou s válkou, ale vy sami vytváříte agresí, a to jen na základě nacionalismu - to už je vaše karma, jak se říká na Východě. To je váš hřích, jak se říká ve vašich náboženstvích, a to je vaše svědomí a vaše odpovědnost za to, co jste spáchali, jak vám řeknu já.

Ještě děsivější je, když začnete vyhledávat cizí, a tedy nepřátele mezi svými, odpovídat na výzvy k nepřátelství, které vysílají vetřelci světů svými způsoby. Vždyť oni potřebují války a konflikty, násilí a to, čemu se u vás říká genocida. Jednoduše sbírají tyto energie od agresorů i obětí pro své vlastní potřeby.

A vám předkládají ideu vzorových ras, vyvolených národů, a co je nejhorší - ideu definování této vyvolenosti podle parametrů fyzického těla a genetiky, podle barvy vlasů a očí, výšky atd.

Právě tyto ideje již vedly v nepřítelství vzdálené minulosti ke strašlivému zvěrstvu vám kdysi spřízněného národa Germánů, nazývaje sebe pravými Árijci, a nordickou rasou.

Barva vlasů, parametry lebek, genetika se staly zbraní nejen proti jiným národům. Nechali vyhladit tisíce stejných Germánů, kteří měli ve svých rodech takzvané cizorodé, a dokonce ani neměli, ale nějakou hrou genů získali ne ten správný vzhled.

A nyní cítíme velkou bolest pro vás, vždyť některé mé děti, Slované, Rusiči, začali tyto ideje rozvíjet a přijímat jako možné a jako nezbytné, pro očistu rasy, pro čistotu krve.

A ještě bolestivější je vidět, že v některých spisech údajně mým jménem se vám říká, že byste neměli s nikým mísit svou krev... To znamená, že potkáte-li spřízněnou duši z předchozích inkarnací, která se narodila v jiném kmenech nebo nemá vzorovou barvu očí či vlasů, pak ji odmítnete a půjdete společně s touto duší, která odpovídá tělem, ale v podstatě mohla být v minulosti nepřitelem vám i vašim dětem...

Ale je tu ještě něco jiného. Z čeho usuzujete, že je vaše krev čistá? Vždyť ta je už dlouho smíšená! Jestliže už v dávných dobách bylo všechno smíšené, co je ve vašich dnech teď? Po éře internacionalismu a přátelství národů na vaší zemi? Vy všichni máte namíchanou různou krev v různých pokoleních, od stejných Finů a stejných Turkutů a kohokoli jiného. A vnější barva vlasů a očí, která vám v nekonečném balíku genů vypadla v tomto vtělení, málo o něčem vypovídá a nezaručuje, že se vaše děti a hlavně vnoučata nenarodí podobné vašim předkům, vzhledově nevzorovým.

Ano, vy jste ještě nedospěli k ideám zničení 'nečistokrevných', jak říkají vaši nově objevení bojovníci za 'čistou rasu'. I když možná, dokonce podobné ideje už se rojí v některých hlavách. Vlastně už se prodírají s řevem do mých staroslovanských zemí na jihu Ruska, které u vás nazvali Ukrajinou... Ale to je řev démonů, projevujících se

v těle. Mimochodem, přesně těch samých démonů, kteří se inkarnovali v témže Německu v době rozkvětu nacismu.

Byli to ti, kteří ve své předchozí inkarnaci Slovany nenáviděli a považovali je za bioodpad. Pokračují v tom i nyní, jen se nyní nazývají Slovany pouze oni sami, a východní Slovany Moskovie - za Slovany nyní nepovažují, aby bylo snazší je nazývat bioodpadem a výt nenávisť k nim.

Ale i mezi vámi, žijícími v Rusku na severu a východě, také vstalo mnoho těch, kteří jsou připraveni přijmout zatemněnost a vrhnout se do ní po hlavě, kteří uznávají právo být ruským jen světlovlasým a světlookým. Kteří zároveň definují jako ‚nečistokrevné‘ všechny rodilé ruské lidi, kteří mají ruská příjmení, mluví rodným ruským jazykem, neznají v příbuzenstvu ani Kavkazany, ani Mongoly, ani kohokoliv jiného, ale nemají parametry světlých vlasů a modrých očí.

A rozumí se, že takoví horlivci za čistotu nordické rasy budou ne tmavovlasí a ne hnědoocí. Vždyť snahu o čistotu rasy vždy prosazovali ti, kteří jsou naplněni pýchou a za měřítko považují pouze sami sebe.

Pýcha a nevědomost zaslepují zrak. Idea vyvolenosti a příslušnosti k vyšší rase tlačí mnohé duše k pádu do propasti. A nikdy se neodváží ani pomyslet na to, že v příští inkarnaci si to nutně připomenou karmickou odplatou, a to zrozením v národě, který během svého života považovali za nižší. Tento zákon je nestranný a neúprosný, ať už ho popírají sebevíc.

Lze milionkrát opakovat iluze o tom, že prý se nikdy nemůžete vtělit do jiného národa, zdůvodňující to vymyšlenými hypotézami o údajně neměnných maticích, podle nichž jsou těla stavěna. Ale i tak to zůstane fikcí a ospravedlněním, a palčivým protestem proti zákonům Vesmíru. Je to požadavek na nespravedlnost ze strany Kosmu. Požadavek vzpurného dětského rozmarného vědomí, které nevidí na světě nikoho jiného než sebe a své touhy a chtění, které považuje pouze sebe a možná ještě sobě podobné za pupek Země a střed světa, za vyvolené a nejlepší.

Přičemž sobě podobné si vybírá výhradně podle vnějších znaků, neboť těch vnitřních si vůbec není schopen všimnout. Pro rozmarné, sobecké dětské vědomí je jakási spravedlnost pouze ta, která se týká poskytování statků a dárek jemu, ale ne jakékoli omezení v těchto statcích kvůli tomu, že sám kohokoliv omezuje. Proto se taková vědomí bouří a ospravedlňují a nadále prosazují své iluze jako pravdu a normu.

A právě taková rozmarná a sobecká dětská vědomí se stávají dokonalým nástrojem temných sil a vetřelců světů a vašich pozemských takzvaných ‚elit‘, které žijí z toho, že rozdělují a panují, že štvou národy proti sobě a získávají své obchodní výhody. A jejich nevědomé sobecké nástroje vždy vykonávaly a vykonávají tu nejšpinavější práci, rozpoutávají bratrovražedné války a genocidu v šílené iluzorní honbě za čistotou krve a národa.

Možná by někteří z vás, pohlceci touto zatemnělostí, ode mě rádi slyšeli zcela opačné výzvy. Možná by vaše pýcha ráda znovu slyšela o vyvolenosti bílé rasy nebo

o tom, že je třeba ji naléhavě oživit a zachránit před ,nečistokrevnými', že je třeba pronásledovat všechny, kdo neodpovídají vnějšímu standardu... Nevědomci mě budou mít za falešného... Však to tak dělali vždycky.

Ale řeknu vám, nic se neděje jen tak. Pokud vaši zemi napadnou válkou, braňte se; pokud přijdou v míru, ale vnucují své pořádky, najděte viníka, který to dopustil.

Ve vaší době nedochází ke spontánnímu stěhování národů prostě jen tak. Vše má svůj důvod a ten nejspíš nespočívá v samotných běžencích, ale v tom, kdo jejich příchod umožnil, kdo z něj má prospěch a proč. Právě ve vaší době se takové věci staly možnými. Dříve to bylo jednodušší a řešilo se to přímým zabráním území silou zbraní. Ve vaší době je pro nepřátele snazší najít mezi vámi nízké duše a zneužít je pro své účely. Zejména tam, kde jejich plány vyžadují přesídlení národů.

Globální projekt s běženci zaplavujícími Evropu, Ameriku a také mé ruské země je nezbytný pro vetřelce světů, a také pro ,elity', které jim zaprodaly své duše, ale naplňují ho ti, které si mohli koupit. Účelem toho všeho je jen zažehnout gigantický plamen mezinárodního masakru na planetě. Lidé přece nikdy nechtěli hledat pravou příčinu toho, co se děje, a veškerý svůj hněv vrhali jen na vnější projevy a na ty, kteří se jim ocitli pod rukama.

Skutečnými nepřáteli jsou tedy ti, kteří umožňují pokojné zabírání území, ti, kteří z toho dělají senzaci, ve vašem pojetí ti, kteří záměrně zveličují problémy, snaží se šokovat společnost a vyvolat masovou nespokojenost, ti, kteří podněcují nenávist a obracejí vinu, jak říkáte, na samotné migranty, odvádějí od pravých příčin. Protože je vždy snazší nasměřovat emoce na ty, kteří jsou nablízku, a ne na ty, kteří jsou někde jinde a daleko. Ale ten, kdo je někde a daleko, jen čeká, až jeho plán vyjde.

Miluji Rus. Držím vám palce, našim dětem, a proto vás nevyzývám k šílenostem, abyste potěšili nepřátele. Chci, aby tato zákeřná epocha zůstala minulostí a vy jste ji přežili a rozkvetli. Snažím se varovat před nebezpečím, kam vás tlačí emocemi hnání, ale důvody nevidící řečníci a falešní volchvové nebo ti, kdo nosí jen masku propagátorů Rusi, ale ve skutečnosti už dávno slouží nepřátelům, těm, kdo pomáhají rozdmýchávat nenávist a vzpoury, těm, kdo se snaží dosáhnout rozparcelování ruských zemí tím, že k tomu jakýmkoli způsobem donutí samotný lid to udělat z nevědomosti a slepé zloby. Doufám však, že někdo jiný bude schopen slyšet a pochopit má slova a udrží rodnou zemi v míru a povede ji k prosperitě, vida pravé příčiny neštěstí, a ne ty falešné...“

...Perunův hlas stále dozníval...

A na mýtině prastaré idoly... Kdysi je shromáždily v kruhu. Jejich prastaré tváře hledí do prostoru. Přes jizvy prasklin věků zůstal jejich pohled nestranný...

Zapsala Valeria Kolcova 20.03.20